



華岡博物館開幕辭

民國六十年元旦

張其昀

今天是中華民國六十年的元旦，當此吉日良辰，華岡博物館正式開幕，為慶祝中華民國六十周年，發起紀念博覽會，由中...

觀，深，至可欣。類，凡一百個，現已隆重開幕。分區九，洋，綱，大...

即，向此目。本人敬向各學系各研究所參加籌備各位先生...

覽，都一仍其舊。可視為大小小的教室，及走廊等處的展覽品...

地，向博進。以應教學研究之需要。本館之建築，又復如何...

大，博進。以應教學研究之需要。本館之建築，又復如何...

繼，博進。以應教學研究之需要。本館之建築，又復如何...

義，博進。以應教學研究之需要。本館之建築，又復如何...

Table with columns for dates (e.g., 二月廿七日, 三月六日) and exhibition titles (e.g., 陽明山、金門文物展, 桃園、新竹、苗栗).

勞慰和賀致暮歲

張其昀

辭致餐晚日一十三月二十年九十五國民

今晚是本年的年終，明晨便是中華民國六十周年開國大慶。當此繼往開來之會，我校友第一、二屆華岡青年，和主持華岡開國紀念博覽會...

是任重而道遠了。又按本校規定，今後凡是校內優先甄選。以示公道。希望各位自愛自重，更加努力，益求上進。本人並望今晚各位華岡青年每人推舉最敬佩的同學兩人，將名單交給本人，將分別約...

本人曾謂華岡學園是三位一體的組織，一是教學，二是研究，三是服務。三者鼎足而立，熔於一爐，以達學以致用，淑世建國的目的。關於華岡合作社，本人已有兩篇文章，載在華夏導報元旦特刊。現已出版，放在各位前面，敬請加以閱覽指教。本人之意，今後愛校建校工作，將以合作社的精神與方法來全面推進。易言之，華岡學府的合作化，乃是建設華岡大學城一條康莊大道。並且從今天起，我們本著這個方針，一德一心，群策群力，以求實效，是所厚望。